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Анотація. Для ефективного опанування технологією створення 

мобільних додатків важливою складовою є вибір відповідного середо-
вище та наявності відповідного дидактичного супроводу. 

Ключові слова. Мобільні додатки, конструктори мобільних до-
датків, MIT App Inventor. 

В даний час сучасні мобільні пристрої міцно зайняли нішу пер-
сональних комп’ютерів, при цьому, стрімко зростає як число їх корис-
тувачів, про що свідчать результати дослідження компанії GfK [1], так 
кількість встановлених додатків на мобільні гаджет, про що свідчать 
результати дослідження компанії AppAnnie [2]. У цьому контексті ак-
туальним видається питання навчання учнів основам мобільного про-
грамування для створення власного інформаційного середовища. 

Процес навчання сторонню мобільних додатків повинен врахову-
вати різні категорії мобільних додатків та включати вивчення різних те-
хнологій створення. Для навчання учнів створенню різних видів додат-
ків можна запропонувати як мови програмування, так і конструктори. 
На початковому етапі опанування технології учням слід пропонувати 
саме конструктори, враховуючи отриманий досвід з програмування в се-
редовище Scratch на уроках інформатики в початковій та середній шко-
лі. Конструктори можна поділити на конструктори для конвертації сайту 
в додаток (AppYet, CreateMyFreeApp, AppYourself тощо) та конструктори 
створення додатків (Appy Pie, iBuildApp, MIT App Inventor тощо) [3].  

Доцільним вибором є вибір саме конструктора MIT App Inventor, 
візуальна мова програмування якого дуже схожа на мову Scratch і 
StarLogo TNG. Додатки в App Inventor [4] створюються за технологією 
Drag-and-Drop та має дидактичну підтримку у вигляді спільноти та 
багато допоміжних матеріалів. 
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РОЗРОБКА ЕЛЕКТРОННОГО ПЕРСОНАЛЬНОГО РОЗКЛАДУ 
ДЛЯ УЧНЯ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 
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Анотація. Серед дітей з спеціальними освітніми потребами особ-

ливе місце належить дітям з розладами аутистичного спектру. Такі ді-
ти потребують створення особливого освітнього середовища. Зважаючи 
на те, що учні з аутизмом достатньо легко володіють сучасними циф-
ровими пристроями – комп’ютером, планшетом, мобільним телефоном, 
вважаємо доцільним використовувати електронні ресурси в їх освітній 
діяльності та для організації їх діяльності. Представлено розроблений 
електронний додаток, призначений для створення персонального роз-
кладу школяра. За рахунок особливих налаштувань, такий додаток є 
зручним для дітей з розкладами аутистичного спектру.  

Ключові слова: діти з особливими освітніми потребами, аутизм, 
персональний електронний розклад, програма, ІКТ. 

Особливістю розвитку дітей з розладами аутичного спектру є те, 
що мозок такої дитини опрацьовує сенсорну інформацію в інший спо-
сіб, ніж у інших дітей. Характерним є фрагментарне зорове сприйман-
ня, чуттєвість до окремих деталей; сприймаючи певний об’єкт, вони 
виділяють одну або кілька деталей, і, для того, щоб виокремити всі де-
талі, дитині з розладами аутистичного спектру потрібен час, щоб усе 
побачити, узагальнити і зробити висновок. Для таких дітей притаман-
не певне відчуження, наявність моторних і вербальних стереотипів, 
обмеженість інтересів, порушення поведінки, нездатність перенесення 
способів розумових дій у нову ситуацію, але за допомогою комп’ютера 
та спеціальних програм діти мають змогу швидше узагальнити та 
сприйняти інформацію [1]. 

Мета дослідження: представити розроблений електронний дода-
ток для створення персонального розкладу школяра. Як свідчать дос-
лідження, серед всіх пристроїв найбільш зручними для школярів з ау-
тизмом є планшети та телефони. Зручність зумовлена тим, що керу-
вання об’єктами на екрані планшету не потребує використання додат-


